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DEFENDANT, BOSTON POLICE DEPARTMENT’S, MOTION IN QPPOSITION TO
PLAINTIFF’S MOTION FOR JUDGMENT ON THE PLEADINGS AND CROSS
‘ ' MOTION FOR JUDGMENT ON THE PLEADINGS
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The Defendant, Boston Police Department, hereby moves this Court for an order denyih‘g
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the Plaintiff”s Métion for Judgment on the Pleadings, granting its. Cross Motion for Judgment on

the Pleadings, and confirming the Civil Service Commission’s decision upholding the suspension
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of the Plaintiff. In support of this motion, the Defendant submits the accompanying

Memorandum In Opposition to Plaintiffs Motion for Judgment on the Pleadings and Cross

Motion tor Judgment on the Pleadings.

Respectfully submitted,
Boston Police Department,
By its attorney,
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Nicole I. Taub, BBO#663517
Staff Attomey
Boston Police Drepartment
Office of the Legal Advisor
One Schroeder Plaza
: , Boston, MA 02120
Date: June 7, 2010 (617) 343-4550
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For several years my supervisor was CS0 Officer Bridget Kaskesky, We had a very good
working relationship: Gificer Kaskesky reported up to Sergeant Roy Chambers until he retired in
Yupe of 2003, Unfortanately, Officer Kaskesky was transferred in Noverrber of 2003, and it was
at that ime Officer Luis Vasquez became my superviser. Luis Yasquez reported into Sergearit
Jamegon.

It 2003, Donna Bell, a former traffic supervisor claimed to be harassed by Sergeant Jamesori in.
2003, Donna Bell was put on admirstrative leave on January 16, 2004. According to an.
afftdavit drawn up by Donna Bell, she got so fed up she resigned on May 13, 2004. (Exhibit A)

1 was also continuously harassed by Sergeant Jameson. He was also verbally abusive to me. He

changed my crossiogs epproximately three times for no apparent reason, For example, for more

than a year, T worked with no incident at Lagrange Street and Redgate Road crossing in West

Roxubury usii i received a letter from Sergeant Jameson dated April 2, 2005, (Exhibit B) The

letter read that Prineipal Mrs. Gibbons and he decided to relocate me to St Theresa Avenue and

Homewood Road in West Roxbury which was just aroung the corner from the original crossing

of Lagrange Street and Redgate Road. ' J

A new traffic supervisor was not assigned fo the original location even though it was an
extremely dangerous fntersection that had no traffic lights and accidents ocourred there often,
The pew location at St Theresa Avenve and Homeward Road, however was a dead end street
and had just three houses on each side. Traffic was minimal. Taking me off Lagrange Street and
Redpate Road left no one to cross the children at this location and jeopardized the children's
safety each and every day that they came to school.

A number of complaints were then filed following the incident above, At the Civil Service
Appeal Commission on March 20, 2008, Mrs. Gikbons, when questioned whether the crossing
siard {Phyllis lgoe) wag at the crossing on November 6, 2006 and November 7, 2006, Mrs.
Gibbons said that based on ber personal observation, the crossing geard was not there, Then
when further questioned, she admitted to giving false testimony, (Fxhibit C - Civil Servict
Commission Appeal Hearing - p. 113-122) In Gctober 33, 2008 Officer Vasquer testified that
he saw Phyliis Tgoe on the erossing Nov.7 2006. (Exhibit P - Transcript of Proceedings - p.
H)T 0 107)

b was also accused of not being at ray crossing on the following dates: March 15, 2006,
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